11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.06.2010 22:48:05

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.06.2010 23:24:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148643/answer/148649




[To Bcen BugumMmocTH, ¥ Bac npocratut Bei3BaH UIIIIII, B 4aCTHOCTH, XJTaMUAUSIMU U ypearia3MaMH.
A mpu neyeHUU IO MOBOAY 000CTPEHUS XPOHUUECKOTO ITPOCTaTUTa 0OBIYHO MTPON3BOIST
OTHOBPEMEHHO U MMPOTUBOBOCIIATIUTENIEHOE, U aHTUOAKTEPHAIbHOE BO3[NEHCTBHE.



